

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	5. Μαρινάκης Σαράντος
2. Κουτραφούρης Βασίλειος	6. Φάβας Γεώργιος
3. Κουμάντου Πιπίνα	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
4. Καραγιάννης Ανδρέας	8. Χανδρινός Σπυρίδων

## ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 39/2024

Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024, 1:00 μ.μ.

39

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>491</b>	1.	Ενιαίος κανονισμός λειτουργίας και χρήσης των αθλητικών χώρων του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση του κανονισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αθλητισμού, όπως συμπληρώθηκε με την προσθήκη και του γηπέδου στα Παλιάμπελα.
<b>492</b>	2.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση ασφαλοστρώσεων (τμήματα των οδών Νέδοντος, Γεωργούλη, Σπυροπούλου και Ταξιαρχών).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>493</b>	3.	Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1463 (περιοχή Γιαννιτσάνικων).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1463, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b>494</b>	4.	Τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της «Αναπτυξιακής Μεσσηνίας Α.Ε. Α.ΟΤΑ», για την Πράξη: «Μελέτες ωρίμανσης και υλοποίηση του έργου: Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αναβάθμισης αστικού τοπίου Ανατολικής Πολεοδομικής Ενότητας Καλαμάτας», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤ06 με τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση», του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

-	5.	Αποδοχή της τροποποίησης της πράξης «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καλαμάτας με την αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
-	6.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και 1 <sup>ης</sup> Σ.Σ. του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καλαμάτας με την αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>495</b>	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Μέγαρο Χορού Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>496</b>	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή αποδυτηρίων και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου στο γήπεδο «Παλιάμπελα» και προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής κερκίδας θεατών στο γήπεδο της δυτικής παραλίας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>497</b>	9.	Αναπροσαρμογή δημοτικών τελών 2025.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή των δημοτικών τελών 2025, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών, όπως τροποποιήθηκε με την απαλλαγή των οικιών της Δημοτικής Κοινότητας Ασπροχώματος από τα τέλη καθαριότητας.
<b>498</b>	10.	Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>499</b>	11.	Ορισμός υπευθύνων τραπεζικών λογαριασμών των καταργηθέντων Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» και «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ορίζονται υπεύθυνοι ο Ειδικός Ταμίας κ. Ζούζουλας Ιωάννης και ο αναπληρωτής αυτού κ. Κάπελας Περικλής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

500	12.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 442/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα «Σύσταση παγίας προκαταβολής σχολικών μονάδων Δήμου Καλαμάτας και ορισμός υπολόγων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση ως προς το όνομα Διευθυντών σχολικών μονάδων στις περιπτώσεις που υπήρξε αντικατάσταση αυτών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
501	13.	Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση εκδηλώσεων της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 στις Δημοτικές Κοινότητες Θουρίας, Άριος και Αρφαρών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 600,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.
502	14.	Εξειδίκευση πίστωσης για την συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στις δαπάνες διοργάνωσης του 10 <sup>ου</sup> Διεθνούς Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Καλαμάτας/Πελοποννήσου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 5.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.
503	15.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 26-9-2024 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών).
504	16.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• του ΚΗΙ 4171 οχήματος στις 16-9-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου στην τελετή υπογραφής του Πρωτοκόλλου συνεργασίας του Δικτύου Φεστιβάλ Φιλοσοφίας στη Μεγάλη Ελλάδα.</li> <li>• του ΚΗΙ 4171 οχήματος στις 18-9-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση της Διευθύντριας Πολεοδομίας και υπαλλήλου της ίδιας Διεύθυνσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.</li> <li>• του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 26-9-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο Υπουργείο Εσωτερικών.</li> <li>• του ΚΗΙ 4171 οχήματος στις 27-9-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. Δρούγα Παντελή και υπαλλήλου του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.</li> </ul>

505	17.	Ανάθεση σε δικαστικό επιμελητή της επίδοσης της αγωγής απόδοσης μισθίου (Μαρίνα Καλαμάτας).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση στον δικαστικό επιμελητή κ. Πραμαγκιούλη Κων/νο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-----	-----	---	--

Καλαμάτα 3 Οκτωβρίου 2024

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

**Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος**  
Δήμαρχος Καλαμάτας